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ZAKLJUČNO POROČILO 
 
Na Fakulteti za logistiko v Celju je bila 5. in 6. marca konferenčno- sejemska prireditev 
Logistika 08, katere se je udeležilo več kot 200 udeležencev iz gospodarstva in preko 300 
študentov. V dveh dneh se je na prireditvi zvrstilo 35 predavanj, okrogla miza in podelitev 
priznanja Logist leta 2007. Na razstavi je 15 podjetij predstavilo novosti ter ponudbo izdelkov 
in storitev s področja logistike. 
 
Prireditev je slavnostno odprla Mojca Kucler Dolinar, ministrica za visoko šolstvo, znanost in 
tehnologijo, ki je poudarila, da je zadovoljstvo sodelovati na dogodku, kjer se pokaže pristno 
zanimanje za sodelovanje med lokalno skupnostjo, izobraževalnimi institucijami in 
gospodarstvom. Prof. dr. Martin Lipičnik, dekan Fakultete za logistiko, je v uvodnem nagovoru 
izpostavil, da sta pomembna cilja prireditve poleg druženja predvsem izmenjava izkušenj in 
obveščanje, kaj je kdo na področju logistike novega naredil, pa drugi tega še ne vedo. 
Župan mestne občine Celje Bojan Šrot pa je napovedal, da bodo še nadalje podpirali 
Fakulteto za logistiko, saj se zavedajo pomena terciarnega izobraževanja za razvoj lokalnega 
okolja. 
 
Predavanja prvega dne konferenčnega dela dogodka so predstavila nekatere probleme, 
poglede in novosti, s katerimi se srečuje logistika na poti uresničevanja svoje vse bolj 
pomembne vloge pri gradnji uspešnosti poslovanja podjetij in sistema oskrbovalnih verig. 
Logistika je izrazito povezovalna veda in dejavnost, zato ima tudi pomembno vlogo v sistemu 
oskrbovalnih verig, vsaj tako pomembno kot jo imata funkciji nabave in prodaje. Morda je že 
čas, da se postavi logistiko na višjo raven in da se pripravi model, ki bo na podlagi 
standardov ob ustrezni sodobni tehnološki in informacijski podpori nudil referenco in 
priporočilo za gradnjo naprednih sistemov oskrbovalne verige. 
 
Eden od vrhuncev in zaključek prvega dne prireditve je bila podelitev priznanja Logist leta 
2007, ki jo organizator že tretje leto podeljuje osebi, ki se je na področju Slovenije uveljavila s 
svojim strokovnim delom in lahko predstavlja vzor ostalim logistom. Letos je ta laskavi naziv 
pripadel Marku Cedilniku, direktorju logistike v poslovnem sistemu Mercator d.d. 
 
Predavanja drugega dne prireditve so potekala v več vzporednih delih, združena pa so bila v 
tematike, ki so obravnavale zeleno logistiko, človeške vire v logistiki, ponudbo logističnih 
storitev, napredne tehnologije v logistiki, osnove gradnje logistike, predstavitev orodij za 
strateško modeliranje oskrbovalne verige in planiranje transporta. 
 
Prireditev je sklenila okrogla miza, ki jo lahko označimo kot najpomembnejši del Logistike 08. 
Okrogla miza je z uvodnimi predstavitvami o potrebah in trenutnih možnostih kadrov v logistiki 
sprožila izredno pomembno razpravo, ki je opozorila, da se v večini podjetij še ne zavedajo 
prave vloge in pomena logistike, kot jo poznajo v najbolj razvitem delu Evrope in tako tudi 
nimajo še izoblikovane prestave, kje in kako jim lahko inženir logistike koristi. Bodoči diplomanti 
logistike so nad tem stanjem presenečeni in upravičeno zaskrbljeni za svojo prvo zaposlitev. Pri 
tem je Fakulteta za logistiko, ki se trudi z izobraževanjem strokovnih in pristojnih kadrov na 
področju logistike, prevzela tudi svoj del odgovornost in dejavno sodeluje pri utiranju poti 
logistike kot stroke v slovensko gospodarsko okolje. 
 


